
次の式を因数分解せよ。１

���　 ���� 
�[ � �� 
�[ � ��　　　　　　　　����　� �
� 
�[ \ ���[ 
�\ ��

���　 �[ � �
� 
�\ � 　　　　��　　　　　

次の式を因数分解せよ。２

���　 �[ ��� �[ ���　　　　　　　　　　　������　 �[ �� �[ ���

次の式を因数分解せよ。３

���　
�

�
�[ �[��　　　　　　　　　　　　������　�� �[\ ��� �[ \

���　 �
� 
��[ � ����[ 
�� 　　　　　　　　　�����　� �D E�� �D �E � �D �E

���　 ��D � 
�D E � �E � 
�E D 　　　

次の式を因数分解せよ。４

���　[\�[�\���　　　　　　　　　　　������　 �D �� �D E��E�D

���　D �E � �E F� �F D�E �F 　　　　　　　　�����　 �[ ��[\��[��\��

１‐５　発展的な因数分解

-1-

>
最初はおまかおるが.

.、，荘主な

型叕+-慣れれば殛が2
!

例がah-49715）
May.gene，

（3） には一が （j×千点） =fate）（a2-9で）
=ドは4）脈州

と（213-1）（13-13）

こ（A-6）（At3）

こ、、 興 派には興派、興
で圸どば，次𧃴籙響

d) x y - R - g t I （2）-2で ftp.ftd-a
t . i eおく =1が+2が-24 a Nyt）_は1） 、、2G(d-1）+d-a

=ペ-17At16 =（

!

+6）は2-4）

=-26（al）（a-1）to(a-1）
ン（A16）（A-1）
-が 1 6 ） は い た 姚 仙 狐 知

.net姚興ら！！！器、ei =（al）は（al)tag
aば）ではい て兜うらき

たっけば3
-.allie）（he）

の y u p
"39は（9で一が） 、 f a t e） =-291が）t（かがり

いたが+4が、4）
a，た？？！！！製エン（たいとし
たい坷 =（かい）にいいいり

法 興 =9のにはっし こしたが興 = 1 が 興=9。



次の式を因数分解せよ。５

���　 ���[ � 
�D E [ � �
� 
�D E �　　　　　　　����　 ���� 
�[ \ �� 
�[ \ ] � �]

���　�[ 
�\ �[�\ 
�� ���　　　　　　　　�����　 �
� 
��[ �[ ���

�[ 
��[ ���　　　　　　�

次の式を因数分解せよ。６

���　 �[ ���　　　　　　　　����　�� �D ��� �E 　　　

���　�[ 
�� �[ 
�� �[ 
�� �[ 
�� ���　　�　

次の式を因数分解せよ。７

���　D �[ ��DE 
�� [�E　　　　　　　　　������　� �[ ����D 
�E [��DE

���　DE �[ ��
�D 
� �E [�DE　　　　　　　　����　� �DE[ ���D 
��E [��

＜今日のふりかえり＞

１‐５　発展的な因数分解

-2-
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